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新津商工会議所 No.326-1 2013年 8月 20日

TEL:22-0121
FAX:25-2332

URL:http://www.niitsu.or.jp・Email:n-cci@fsinet.or.jp

新津商工会議所役員・議員改選と部会開催のご案内
新津商工会議所の役員、議員の任期は３年で、現在の役員、議員の任期

は、平成２５年１０月３１日までとなっています。
今後の改選の主なスケジュールは次のとおりです。

（１）２号議員の選出（部会推薦）
下記の日程で総会が開催され９月中旬頃までに確定される予定です。

（２）３号議員の選任（会頭選任）
１０月初旬頃までに確定される予定です。

（３）１号議員の選任（選挙の場合）
８月中旬に選挙人名簿の告示、９月６日（金）に選挙の告示、１０
月４日（金）に立候補届出の締切がされ、１０月１１日（金）まで
に確定される予定です。

（４）臨時議員総会開催予定
平成２５年１０月下旬

【各部会日程】
部 会 名 開 催 日 時 間 場 所

金融部会 ９月 ９日（月） １４：００～ 会議所３Ｆ
諸業部会 ９月１１日（水） １４：００～ 同 上
工業部会 ９月１１日（水） １５：００～ 同 上
観光部会 ９月１１日（水） １５：００～ 会議所２Ｆ
交通部会 ９月１１日（水） １６：００～ 同 上

商業部会 ９月１８日（水） １６：００～ 会議所３Ｆ
建設工業部会 ９月１０日（火） １４：３０～ 新津管内建設会館

お誘い合わせの上、お早めに申込み下さい。

第７回会員親睦ゴルフコンペ参加者募集

◇開 催 日：９月２０日（金）
◇開催場所：新津カントリークラブ
◇定 員：８０名（２０組）
◇参 加 費：３,０００円／人（プレー費・食事代は別にかかります。）
◇参加資格：会員又は会員の紹介者
◇表 彰 式：プレー終了後クラブハウスにて行います。
◇申込方法：氏名、事業所名、ＴＥＬ、生年月日をお知らせ下さい。

（当所ホームページから申込書もダウンロードできます。）
◇申込締切：定員になり次第
◇申 込 先：新津商工会議所(TEL:22-0121)
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～セミナーのご案内～ 消費税転嫁対策窓口相談等事業
どうなる!?どうする!?

消費税増税と企業防衛策について
消費税増税による逆風の経営環境の中、しっかりとした対

策を打つことが必要であり、過去の増税時の対策事例から｢中
小零細企業が今なすべきこと｣を解説致します。
◆日 時：９月１９日(木) １３：３０～１５：３０
◆講 師：河合 正尚 氏 河合中小企業診断士事務所 代表
◆会 場：一楽(新津本町２－７－１０)
◆受講料：無 料
◆定 員：３０名(先着順)
◆内 容 １．消費税率ＵＰの制度概要と今後のスケジュール

２．今後考えられる中小企業への影響
３．過去増税時の対策成功事例、失敗事例
４．増税までに備える消費税対策

◎主催・申込先：新津商工会議所(TEL:22-0121)

「若者チャレンジ奨励金」制度のご案内
３５歳未満の非正規雇用の若者を自社の正社員として雇用することを前提に

自社内での実習と座学を組み合わせた社員教育訓練を実施する事業主の方に奨
励金を支給します。
新たに有期契約労働者として雇い入れて訓練を実施する場合と既に有期契約

労働者として雇用している若者に訓練を実施する場合に活用できる制度です。
奨励金は、訓練奨励金として訓練実施期間に訓練受講者１人１月あたり最大

１５万円が支給され、正社員雇用奨励金として１年経過後に５０万円、２年経
過後に５０万円(訓練終了後、受講者を正社員として雇用した場合)が支給され
ます。
貴社において３５歳未満の非正規雇用の若者に社員教育訓練を行う際には、

是非この制度の活用をご検討下さい。
なお、対象要件がありますので手続きの手順等と併せ、事前にハローワーク

へ必ずご確認下さい。(事前の届出が必要です。訓練終了後の届出のみでは該
当となりませんのでご注意下さい。)

◎問い合わせ先：ハローワーク新津 助成金部門(TEL:22-2233)

会員事業所限定
サッカー アルビレックス新潟
ホームゲーム観戦ご招待のご案内

この度、アルビレックス新潟後援会様のご協力により、新津商工会議所会員事
業所限定で、新潟のプロサッカーチーム「アルビレックス新潟」のホームゲーム
観戦へご招待する事となりました。
希望される方は、商工会議所窓口に備え付けの専用用紙または当所ホームペー
ジに掲載中の書式をダウンロードし、必要事項をご記入の上、後援会事務局へ直
接お申込みください。

★日時：９月１４日（土）１９：００～ 会場：ビックスワン
★対戦カード：アルビレックス新潟 ｖｓ 大宮アルディージャ

申込締切：９/6(金)必着 ※お申込みは１社２０枚までとなります。
お問い合わせ先：アルビレックス新潟後援会 (TEL:025-282-0022) 担当：西村
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新津商工会議所 No.326-2 2013年 8月 20日

TEL:22-0121
FAX:25-2332

日本政策金融公庫国民生活事業の融資概要

運 転 5年～ 基準利率ｾｰﾌﾃｨﾈｯﾄ貸付 4,800万円
設 備 １５年以内 １．５５％～

1学生あたり 教 育教育一般貸付
300万円 資 金

１５年以内 ２．５５％

◎ｾｰﾌﾃｨﾈｯﾄ貸付や普通貸付申込書に添付していただく書類は一般的
には次のとおりです

【個人営業の方】 【法人営業の方】

・申告決算書 最近2期分 ・履歴事項全部証明書または登記簿謄本

（申告されている場合） ・最近2期分の確定申告書・決算書

・見積書 ・最近の試算表（決算後6カ月以上経過

（設備資金をお申込の場合） しているか、または事業を始めたばか

りで決算を終えていない方）

・見積書（設備資金をお申込の場合）

★申込み先★
セーフティネット貸付や教育一般資金貸付等、日本政策金融公庫国民生活
事業の申込は公庫新潟支店(新潟市中央区万代4-4-27 NBF新潟テレコムビ
ル９Ｆ TEL:025-246-2011・FAX:025-246-2022）か当所へ

経営改善貸付 運 転 ７年以内
(無担保・無 1,500万円

設 備 10年以内
１．７５％

保証融資)

融資対象者は、下記の要件を全て満たした方
①原則として６ヶ月以上、商工会議所の経営指導を受けている方
②最近１年以上、新潟市秋葉区(新津地域)内で事業を営んでいる方
③常時使用する従業員が商業・飲食業・サービス業では５人以下、製造
業・その他業種では２０人以下の法人・個人事業主の方

④所得税、法人税等の納期到来分の税金を完納されている方
⑤日本政策金融公庫国民生活事業の融資対象業種を営んでいる方

経営改善貸付の申込みやお問い合わせは、新津商工会議所(TEL:2２-０１２1)

４名の経営指導員が地区別に相談に応じています。
（北部地区：遠山、東部地区：近藤、南部地区：蝿野、西部地区：桐生）
経営改善貸付の他にも様々な融資制度がありますのでお気軽に相談下さい。

- 4 -

資金繰り円滑化相談会
中小企業者皆様の事業の円滑な資金調達を支援するため、下記により新津商工
会議所を会場に定例相談会を開催いたしますのでお知らせいたします。
●新潟県信用保証協会定例相談会(毎月第１火曜日１０：００～)

９月 ３日(火)・１０月 １日(火)
●日本政策金融公庫定例相談会(毎月第２火曜日１０：００～)

９月１０日(火)・１０月 ８日(火)
※相談会のご利用については、ご予約をお願いします。(TEL:22-0121)

ケースで考える消費税率の経過措置(税のしるべより抜粋)
平成２６年４月に実施される消費税率引き上げ(５％→８％)に際しての経過措置につい

ては、法令をはじめ、国税庁から消費税法改正のお知らせや経過措置の取り扱いを定めた

通達が公表され、その内容の周知が図られている。ただ、実際の商取引は多種多様で、法

令や国税庁の公表資料からだけでは取り扱いが必ずしも明らかとはいえないものも多い。

そこで、いくつかのケースでそれぞれ適用される消費税率を考えてみた。

【ケース１】
税率引き上げの施行日(２６年４月１日)前に事業者が仕入れた商品
を施行日以後に販売するケース

新消費税法は施行日以後に行われる資産の譲渡等や課税仕入等に適用される。この
ため、施行日前に仕入れた商品を、施行日以後に販売する場合には、別段の定め(経
過措置)がある場合を除いて、資産の譲渡等にあたる商品の販売には新税率(８％)が、
商品の課税仕入れには旧税率(５％)が適用される。

【ケース２】
施行日以後(施行日前から施行日以後にまたがる場合も含む)に利用
する鉄道の定期券や回数券、航空券などを事業者が施行日前に販売
するケース

旅客運賃等の税率等に関する経過措置の規定により、料金を施行日前に領収してい
れば、資産の譲渡等には旧税率が適用される。電車、船舶、航空機に係る旅客運賃の
他、映画、演劇、演芸やコンサート、スポーツ、美術館、遊園地、動物園、博覧会の
入場料なども同様に扱われる。購入する側から考えると、施行日以後に利用する通勤
定期券などでも施行日前に購入すれば、消費税は旧税率になる。

～ワンポイント知識～

◆◆◆◆離婚時の年金分割について◆◆◆◆
夫婦が離婚をした場合、その婚姻期間中の厚生年金保険の保険料納付記録を分割して、報
酬比例の年金を分割することができます。
年金分割には、離婚した夫婦間の合意に基づく「合意分割」と、夫婦の一方が国民年金の
第３号被保険者であった期間を分割する「３号分割」があります。

内 容 合意分割 ３号分割
対象となる離婚時期 平成19年4月1日以後 平成20年5月1日以後

分割の対象期間
平成19年4月前の期間も含 平成20年4月1日以後の夫婦の一

む全ての婚姻期間 方が第3号被保険者であった期間

夫婦合計の標準報酬額の2分 第2号被保険者であった方の標準

分割割合 の1を上限として、報酬総額 報酬の2分の1を、第3号被保険

が多い方から少ない方へ分割 者であった方へ分割


